



Председатель колхоза обвиняется в невыплате заработной платы и неисполнении обязанностей налогового агента



Костромским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата собрания депутатов Костромского муниципального района Владимира Оболочкова по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145-1, ч. 2 ст. 199-1 УК РФ (невыплата заработной платы, неисполнение обязанностей налогового агента).

(<http://www.sledstvie44.ru/news/717b42ef-e993-4f66-a7f0-66882a8eb011.aspx>)

(<http://www.sledstvie44.ru/news/e4b3dbbe-fcbf-465a-b04f-baec0321e8cd.aspx>)

Следствием установлено, что Оболочков, являясь председателем колхоза «Имени 50-летия СССР», расположенного в поселке Сущево Костромского района, в период с сентября по ноябрь 2008 года не выплачивал заработную плату 100 работникам сельскохозяйственного предприятия в общей сумме более 3,5 миллионов рублей, При этом руководитель хозяйства имел реальную возможность для своевременной выплаты заработной платы, поскольку в указанный период времени возглавляемое им сельхозпредприятие располагало необходимыми денежными средствами - поступление денежных средств в период с сентября по декабрь 2008 года составило более 16,5 миллионов рублей, часть из которых была направлена Оболочковым на оплату коммунальных услуг, приобретение техники, на выплаты стимулирующего характера, в том числе и для себя лично.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Как установлено в ходе расследования уголовного дела, сам руководитель колхоза денежные средства получал своевременно, в том числе, с 01.01.2008 года в два раза (до 11 тысяч рублей) увеличил свой должностной оклад, на регулярной основе получал различные надбавки и премии.

Кроме того, Оболочков не исполнил обязанности налогового агента по перечислению в бюджет налога на доходы физических лиц в размере более 9,5 миллионов рублей, удержанного за период с декабря 2006 года по декабрь 2008 года из сумм доходов работников колхоза, направив указанные денежные средства на другие цели.

В ходе следствия ущерб, причиненный работникам сельскохозяйственного предприятия невыплатой заработной платы, возмещен руководителем колхоза в полном объеме.

23 декабря 2009 года уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Костромской районный суд для рассмотрения по существу.

24 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/736578>